
Горан Весић: Наша срећа је што имамо Вучића који има велику подршку у земљи и свету која му омогућава да спроводи реформе
петак, 23 март 2018 11:03

 Избори за одборнике Скупштине Београда били су дебакл опозиције, а тријумф
Александра Вучића и СНС који су добили велико поверење Београђанки и Београђана.

   “Ови избори су показали да не могу да се добију, у сленгу речено, ‘на фору’. То значи
да опозиција није понудила грађанима никакав програм, нити решење за макар један
проблем који има наш град, нити су покушали да обиђу грађане Београда, посебно оне
који живе у приградским општинама”, рекао је Весић за Танјуг. 

  

Он је истакао да су избори показали да људи гласају према програму јер желе да виде
“какве позитивне промене можете да донесете не само у читавом граду већ и у њиховом
насељу или згради”. 

  

Управо то им је понудила СНС, нагласио је Весић и подвукао да грађани не бирају
политичаре по томе да ли су лепи, ружни, дебели, мршави него да ли могу нешто
конкретно да ураде у њиховим животима - да им побољшају квалитет живота или не. 
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Говорећи о сталним критикама градске власти од стране опозиције у Београду Весић је
рекао да “како раде, тако и пролазе”. 

  

“Само они који су заиста злонамерни могу да кажу да се Београд не мења. Да ли је све
идеално? Није. Да ли може више ствари да се уради? Може. Да ли смо све урадили што
треба граду? Нисмо још увек, али је чињеница да се Београд мења, да људи виде помак
и да, ако тим путем наставимо, Београд може да постане још бољи и уређенији град. Ја
заиста верујем у то јер то је политика. Све велике речи можете да заборавите, суштина
је у томе да ли су људи задовољни или не”, истакао је Весић. 

  

Он је рекао да је у овој кампањи СНС урадила више од 270 локалних програма за свако
село и насеље у Београду. 

  

“И не само то, у сваком насељу смо рекли шта ћемо да урадимо у наредне четири године.
Важан је за све метро, али је важно и шта ћемо да урадимо у сваком насељу. То је једина
исправна политика”, нагласио је Весић и додао да је Београд и Заклопача, и Врчин, и
Скела, и Зуце, и Пиносава, и Рипањ, и Бели Поток, и Степојевац, и Јунковац, исто као и
Теразије. 

  

Весић је рекао да је у Србији доста времена изгубљено и много људи потрошено,
нарочито деведесетих година. 

  

“Потрошили смо и много политика. Ово је последња шанса за Србију да ухвати воз са
развијеним земљама. Зато је срећа да имамо чврсто лидерство, председника који има
велику подршку у земљи и свету која му омогућава да спроводи реформе”, истакао је
Весић. 

  

Води се иста политика од месне заједнице, преко општина и Града Београда, до Владе и
председника, рекао је он и истакао да то даје резултате. 
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“Грађанке и грађани верују Александру Вучићу. Ми смо коначно почели да водимо
српску политику, да мењамо друштво и економију и да се развијамо”, закључио је Весић.

  

(Танјуг)
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